



## MAGYAR VITORLÁS SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYV

Helyszín: MS TEAMS  
Időpont: 2022. október 25. 17:00 óra

### Elnökségi tagok:

Gerendy Zoltán elnök  
Böröcz István  
Domonkos Szilárd  
Juhász Miklós  
Kurucz Sándor  
Náray Vilmos  
Rutai István  
Siklósi Máté  
Sükösd Balázs

Jelen vannak:

### Jelen vannak még:

Holczhauser András  
Bokros Orsolya  
Szépvölgyi István  
Borók György  
Somogyi Niki  
Böröcz Bence  
Wonke Péter  
Náray Richárd  
Mátay László  
Mátay Éva  
Sigmond András  
Brencsán Ábel  
BMFVSE  
Mohos Katalin  
Náray Richárd  
Lukáts Ákos

Gerendy Zoltán üdvözli az elnökség tagjait, megállapítja, hogy az ülés határozatképes. A korábban megküldött napirendi pontokon kívül nincs újabb javaslat, az elnökség a napirendi pontokat elfogadja.

## 1. Főtitkári beszámoló

### MOB

A MOB tagok sorába felvették Detre Diánát és dr. Hajdú Balázst.

A MOB főtitkári egyeztetésre 2022. október 7-én került sor.

A 2024. évi olimpiai felkészülésről 2022. október 21-én Gerendy Zoltán elnök és Holczhauser András főtitkár egyeztetett a MOB-ban.

### FERTŐ TÓ

Gerendy Zoltán elnök úr és Holczhauser András főtitkár úr Sopronban látogatta meg az FVSZ elnökét Domonkos Szilárdot, ahol áttekintették a szövetség Fertő tavi beruházás leállítása miatt kialakult helyzetet. Egyetértettek abban, hogy kikötő üzemeltetése nélkül az FVSZ pénzügyileg és szakmailag is ellehetetlenül. Lépéseket kell tenni annak érdekében, hogy az FVSZ és tagszervezeti használni tudják a már elkészült, de jelenleg lezárt bázist.

### VERSENYEK

#### OP csapatbajnokság

Idén szeptemberben került megrendezésre az Optimist Csapatbajnokság, az agárdi vízhiány miatt a Kékszalag Portban. A versenyre 63 gyereket neveztek be, 15 csapat állt rajtvonalhoz. Az OP Csapatbajnokságra 8 klubból érkeztek a versenyzők.

Klub	Nevezett versenyző
BALATONI YC	8
BSF VK	8
BYC	5
MVM SE	5
PRO SE	4
SVE	13
THE-YKA	12
VVSI	8

A pénteki nyitó napon a versenyrendezőség szél hiányában nem tartott futamot, de szerencsére a szombati és vasárnapi versenynapon sikerült mindent bepótolni. Szombaton 6-8 csomós szélben a 15 csapatnak körmérkőzésben, 30 futamot rendeztek összesen. Vasárnap 15-20 csomós szélben az arany csoportban egyenes kieséses ággal 17 futamot, az ezüst csoportban 7 csapatnak összesen 21 futamot rendeztek. A parti programok és a vasárnapi díjkiosztó remek hangulatban teltek. A csapatbajnokság megrendezését javasolja az MVSZ a jövőben is támogatni.

#### Félszigetkerülő Széchenyi István Emlékverseny – BDO Nagydíj

Közel rekordszámú induló, 248 hajó mintegy 1000 sportoló indult az év utolsó MVSZ által rendezett versenyén, melynek névadó támogatója a BDO volt. A verseny változatos, és a keleti medencében kifejezetten élénk szélben zajlott, a Tihanyi cső után két hajó legénységét kellett

kimenteni (Orion, Elena) melyek elsüllyedtek. A hajókat a versenyt követően emelték ki. A versenyirodának és a verseny díjkiosztójának a Kékszalag Port adott helyet. Az óvási bizottság megküldte a döntését. A verseny a szponzorációs támogatással együtt pénzügyileg is sikeresen zárult.

#### **49er&FX EB**

A Kékszalag Portban az MVSZ a BYC-cel előkészítette a 49er OB és a 49er&FX EB rendezését. Az Európa-bajnokságot 2022. október 12-16. között rendezték meg, a versenyre 13 ország 33 egysége nevezett. A regattán a gyenge szél ellenére 7, illetve 8 futamot sikerült megrendezni. A nemzetközi szakértők dicsérték a hazai rendezést és a Kékszalag Port első nemzetközi versenyén jól vizsgázott.

#### **TITKÁRSÁGI FELADATOK**

Az MVSZ titkársága megkezdte az ismétlődő projektfeladatok elvégzést: elkezdődött a 2023. évi versenynaptár összeállítása, a 2023-as VR és kapcsolódó szabályzatok módosítása, az Év Vitorlázója szavazás, ranglista és minősítésszámítás előkészületei, osztályaktivitási pályázatok, UP edző pályázat, KEP program, évvégi statisztikák összeállítás, eszközhasználati beszámoló. Az Év Sportolója választásra november 30-ig kell beküldeni a jelöltek névsorát.

#### **VIHAR**

A VIHAR tesztelése jól halad, a program élesítésére november 11-én kerül sor.

#### **WORLD SAILING**

Az elnökség számára dr. Hajdu Balázs megküldte a WS pénzügyi beszámolóját.

#### **GEREVICH**

A szövetség október 15-ig módosíthatja a Gerevich-ösztöndíj felosztását. Mivel a sportolóknak nyújtott támogatás a nem az MVSZ költségvetéséből fizetett tételek is szerepelnek, – úgy, mint a Gerevich ösztöndíj – a főtitkár nem javasolja a felosztás módosítását.

#### **MMSZ**

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat, a korábbi MEDOSZ épületében Hajóépítési- és Szakképzési Tudásközpontot kíván létrehozni a sport- és versenycélú víziipar mesterei számára (fa- és fém megmunkálás, vitorlakészítés, karbon technológia).

#### **EUROSAF**

Wossala György vett részt az EUROSAF elnökségi ülésén szeptember 22-25. között Neusiedlben.

Az MVSZ elnöksége a főtitkár szakmai beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 2. Pénzügyi beszámoló

Holczhauser András főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy az MVSZ pénzügyi helyzete továbbra is stabil. Az AUDI átutalta a Kékszalagos támogatást. A HM-ből várhatóak támogatási pénzek, a kifizetési stopot meghosszabították december 31-ig. A bérjellegű költségeket, mint pl. az UP edzőprogramot a szövetség fizeti, erre még nem érkezett egyértelmű válasz. A nemzetközi versenyek támogatásait is csak részben fizette ki az MVSZ ezek miatt az okok miatt. A Raiffeisen nyitott arra, hogy ismét támogatója legyen a Kékszalagnak.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége a főtitkár pénzügyi beszámolóját elfogadta.

Név			
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 3. Ranglista díjkiosztók

A főtitkár elmondja, hogy az előző elnökségi ülésre behozott javaslatot átdolgozta a titkárság, kérdőívet küldött ki a tagságnak és a szülőknek, edzőknek. Ez alapján az látszik, hogy szét kell választani a ranglista díjkiosztót, külön a felnőtteknek és külön a gyerekeknek kell tartani egye-egyét. Az időpont valamikor a tél folyamán javasolt.

## Határozat:

Az MVSZ elnöksége támogatja, hogy a jövőben az ifjúsági és felnőtt sportolók ranglista díjkiosztó ünnepsége külön eseményen kerüljön megrendezésre a versenyszezonok között Budapesti helyszínen. Az elnökség felkéri a titkárságot időpont- és helyszínjavaslatok kidolgozására.

Név	140/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos			x
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 4. BA edzőképzés tájékoztató

Sigmond András, a Képzési bizottság elnöke tájékoztatja az elnökséget a Testnevelési Egyetemen szeptemberben indult BA edzőképzéséről. Két képzés fut, a BA szakedző képzés és felnőttképzés. 12 jelentkező volt, ebből megfelelt 10, de csak 5 fő iratkozott be. Ez nem öröm. Sajnos nem indult zökkenőmentesen a tanév, megváltoztatták az eddigi képzés rendjét a tagozaton. Sokan emiatt léptek vissza. Farkas Péter, Lódi, a szörfös, Sánta Bence szintén szörfös, Németh Marci a BYC-ből és Tönkő Marcell a BYC 1912-ből, eddig vízirendőrként dolgozott, ők kezdték el a képzést. Mellékelte az képzés frissítését. Az első két félév eszerint megy. A tematika az előző képzés alatt jó volt, pozitívan nyilatkoztak a hallgatók. Szeretne új előadókat bevonni.

Gerendy Zoltán kérdezi, hogy ha öten indultak, akkor fennmarad-e a képzés?

Sigmond András válaszol, az általános elméleti képzés mindenképpen, ez a TE-nek bevétel. Az MVSZ-nek kritikus, mert a szakelméleti képzést és a gyakorlati táborokat saját költségből kell térítenie.

Holczhauser András elmondja, hogy kritikán aluli, ahogy ezt a TE bevezette, semmiről nem tájékoztatta a hallgatókat, a képzési struktúra megváltozásáról a képzés indulásakor kaptak információt. Minden második héten, hétfő-kedden ott kell lenniük a hallgatóknak. Az MVSZ félévente fizet az egyetemnek szerződés szerint 500 ezer forintot azért, hogy minden rendben menjen, minden lehetőséget ki tudjanak használni. Az egyetem nem teljesíti a feltételeket. A teljes szakmai képzést az MVSZ finanszírozza és rakja össze. A főtitkár le fog ülni a rektorral tárgyalni erről. Nem éri meg az MVSZ-nek a képzés.

Ezen a rendszeren változtatni kell. A képzés struktúrája nagyon jól kialakult, bárki beülhetne a szakmai képzésekre. Akár a volt hallgatók is.

Sigmond András egyetért, a teljes anyagi háttérrel a szövetség adja.

Böröcz István kérdezi, hogy kell-e dönten. Az edzőképzés akut probléma. Nagyon szeretné, ha lenne edzőképzés.

Holczhauser András elmondja, hogy olyan lett a struktúra, ami nagyon kedvezőtlen. A felnőttképzésben is problémák vannak, később jelentették meg a képzést. Az EMMI és az ITM miatt. Az MVSZ-nek kell észszerűsítene a képzést. Az első félév után ki fog derülni, hogy hogyan állnak a képzések.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége a 2022 szeptemberében indított edzőképzésről készített beszámolót elfogadta.

Név	141/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 5. 2024. évi olimpiai felkészülés

Brencsán Ábel tájékoztatja az elnökséget az olimpikonok felkészüléséről. Érdi Mária fantasztikusan szerepelt a texasi Világbajnokságon, az 5. helyen végzett. Vadnai Jonatán is kiemelkedően teljesít, érdemes rájuk jobban odafigyelni, adott esetben az olimpián pontszerzők lehetnek. Hágában nem találnak szállást, iszonyú költségek vannak. Az olimpikonok edzője az olasz Elena lehet, fontos, hogy most tudjanak vele szerződni. Marseilles-ben is nehéz szállást találni, nehezedtek a körülmények, nagyon drága, jelentősen megnövekedtek az árak. Elsősorban a felkészülésre koncentrálnak. Nagy támogatásra szorulnak.

Holczhauser András elmondja, hogy az államtitkárság azt ígérte, hogy november közepén meghatározzák a támogatási keretösszegeket, akkor hamarabb lehet tervezni költségvetést a sportolók számára. Bízunk benne, hogy tudják tartani a vállalt időket.

Gerendy Zoltán kérdezi, hogy ez pénzkérdés-e?

Brencsán Ábel elmondja, hogy súlyozniuk kell, hova csoportosítják a pénzeket. Az edzőtáborok, az edző mind jelentős pénzösszeg. Sokkal kevesebb a szállás, 100 E/fő/nap alatt nincs szállás. Ezekben lenne szükségük támogatásra. Ez csak pénzkérdés. Nem érdemes kivinni a konténert.

Holczhauser András elmondja, hogy az elmúlt időszakban többször egyeztetett az olimpikonokkal.

Rutai István elmondja, hogy az olimpiai keret jelentős részét egyelőre nem akarják felhasználni. Nem érdemes még kimenni Marseilles-be. Az MVSZ-nek elsősorban anyagi segítséget kell nyújtania. Most fontosabb a VB, EB.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége az olimpiai felkészüléséről készített beszámolót elfogadta.

Név	142/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 6. Sirály VSC helyzete

Lukáts Ákos megköszöni, hogy bekerülhetett az elnökség elé a téma. Előzetesen megküldte az elnökség részére az anyagokat. A SVSC 1968 óta bérlő a telephelyét a Velencei-tavon a Magyar Államtól. Nyáron ügyvédi felszólító levelet kapott az egyesület, ami a szerződés 60 napos határidejű felmondásáról szólt. Az SVSC felhatalmazta az egyesület elnökét, hogy tájékoztassa az MVSZ főtítkárát és elnökségét a kialakult helyzetről és támogató segítségét kérje, hogy a Velencei-tavi felnőtt versenyvitörölázás egyik fontos bázisa továbbra is fennmaradhasson és működésének feltételei biztosítva legyenek. Október elején egyeztetett Holczhauser Andrással, Gerendy Zoltánnal és Sipos Péterrel az Alba Regia SC vezetőjével. Nekik határozott idejű szerződésük van. Júliusban már megkereste őket Deák Csaba, hogy szeretnék felmondani a szerződést. Elvileg már költözniük kéne. Hivatalosan megválasztották, ők ezt halasztó hatályúnak vették, erre még nem érkezett válasz. A MMSZ ráhatására 2023 októberéig maradhatnak. Most kapott egy levelet, ezt még az elnökség nem ismeri, hogy 2023 november 1-jétől mit tudnának a SVSC-nek biztosítani. Olyan ez a szerződéstervezet, mintha minden tag magánszemélyként lenne bérlő, kültéri hajótárolással, a kikötői létesítmények

közös helyiségek használatával, 10%-os kedvezménnyel a mindenkori piaci árból. Ott van a klubházuk, fedett hajótárolási lehetőséggel, versenyrendezési lehetőséggel ez messze áll a jelenlegi helyzettől. Az állami források nem úgy érkeznek a Pro Rekratione-hoz, mint amire számítottak. Fontos bázisa a kishajós versenysportnak az agárdi felnőtt vitorlás bázis. A THE YKA-n és az Alba Regia kívül. Hosszútávú használati jogot szeretnének, legalább az egyik épületre, akkor értelme lenne legalább azt az egy bázis fenntartani. Fizetnek a telep fenntartására is. Abban szeretné az elnökség segítségét kérni, hogy valamilyen kompromisszumos megoldás születhessen.

Az elnökség támogatja, hogy erre a helyzetre egy jó megoldás szülessen, minden lehetséges kapcsolatot megmozgatnak. Az MVSZ megpróbál tárgyalni a partnerekkel.

Siklósi Máté javasolja, hogy írjanak egy levelet a VVSI-nek (Pro Rekratione), amiben tájékoztatást kérnek a kialakult helyzetről. A főtitkár vállalja, hogy megírja a levelet.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte a Sirály VSE elnökének az egyesület telephelyét érintő tervekről és a jogi helyzetről készített beszámolóját. Keresi a lehetséges kapcsolatokat és levélben fordul Pro Rekratione Egyesülethez, hogy adjon tájékoztatást a kialakult helyzetről.

Név	143/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 7. Kishajós bizottság létrehozása

Gerendy Zoltán beszámol az elnökség tagjainak az alakuló Kishajós bizottság koncepciójáról, az előzetesen már kiküldött anyagok alapján tájékozódhatott mindenki. Rengeteg olyan téma van a kishajózás körül, ami igényelne egy külön bizottságot. Az elnökség mellett dolgozna a bizottság. Mátyás Lászlóval dolgozták ki közösen a koncepciót. Szeretné, ha elindulna valami ebben az irányban.

Rutai István hozzászólásában elmondja, hogy a Kishajós bizottság létét üdvözölni tudja, de úgy látja, hogy az adott körülmények miatt halasszák el ennek a napirendi pontnak a megtárgyalását a következő elnökségi ülésre. Egy bizottság összehívása stratégiai távú dolog,



nem támogatja, hogy jelen helyzetben stratégiai döntést hozzanak. A közgyűlés döntésének megvárását javasolja. Az elnökség tagjai egyetértenek ezzel.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége megismerte a „Kishajós bizottság” felállításának koncepciótervét, a határozati javaslatot a következő elnökségi ülésen kívánja megtárgyalni.

Név	144/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 8. Talent Program 2022

Rutai István beszámol a Talent Programról, amikor kidolgozták, nem számítottak ekkora érdeklődésre. A program óriási előrelépés az elmúlt évekhez képest. Fájó hiányosság az olimpiai versenyzők és az olimpia előszobájában lévő versenyzők és az utánpótlás korú versenyzők között lévő szakadék, erre próbáltak egy programot kidolgozni. A programot a VSB már februárban kidolgozta, a költségvetés miatt csúszott az elfogadás időpontja, az elnökség augusztusban fogadta el. A felhívás szeptemberben ment ki. Összesen 11 egység pályázott, ebből 6db 29er egység, 1 db 49er egység, 2 db ILCA6 egység, 1db 470 mix és 1 db 420-as egység. Mivel a pályázat kiírásánál az volt a szándék, hogy olyan versenyzőket támogassanak, akiknél van esély az utánpótlásmezőnyben kiemelkedő nemzetközi szintű eredmények eléréséhez, így 3 pályázó ki is pontozódott; Erdi Félix Vazul, Litkey Janka, Laczkó Sára. A VSB szerint még nem tartanak olyan szinten, hogy őket ezzel a pályázattal támogassák. 8 egység maradt bent: Szabó Roni Oszkár – Csébfalvi András páros, Szabó Roni az olimpiai osztály utánpótlás osztályában van. 49er FX-ben nagyon nehéz a pálya. Közben bejött a HM-ből a Tehetség Plusz program, őket ezzel lehet támogatni. Sigmond Soma ILCA6-ban 9%-ot ment, nála látszott, hogy valóban nagyon érzékeny anyagi része lett a szintemelkedésnek. Lehet belőle eredményes sportoló. A 29erek közül tavaly a legeredményesebben a Kis-Szölgyémi – Juhász páros volt, akik 4%-on belül futottak a VB-n. A Tóth – Borda páros 10%-on belül volt. Őket lehetne támogatni. A Talent nem vette figyelembe, hogy a lányok totalban nem tudják ugyanazt az eredményt elérni, de attól még lány kategóriában sokkal jobb eredményeket tudtak elérni. A VSB azt látja, hogy a 29er csapat egy igen erős nemzeti válogatottat alkot. Ha 2 egységet emelnek ki, akkor szegregálják őket, ha 2 team lenne. Nagyon sokat rágódtak ezen a kérdésen. A VSB azt javasolja, hogy ne két egység kapjon csak támogatást, hanem az egész

29er csapat. A kiírás szövegébe ez belefér. 29er házon belül döntsön a pályázati pénz felhasználásáról.

Domonkos Szilárd megerősíti Rutai István beszámolóját, nem kerül hátrányba senki.

Náray Vilmos kérdezi, hogy a 29er válogatottnak mekkora az éves büdzséje.

Rutai István válaszában elmondja, hogy kb. 40 millió forint. A teher döntő része a szülőkre és a csapatra hárul.

Juhász Miklós elmondja, hogy nagyon örül, de érintettség okán tartózkodik a szavazástól. Nagyon erős csapatszellem van a válogatottban, egymást húzzák előre a versenyzők. A pénz kb. minden hajóra új szett vitorlát jelent, ami nagy segítség.

Böröcz István elmondja, hogy egyik szeme sír, a másik meg nevet a Talent Programon, sokat hezitáltak ezen a klubon belül, szerinte nem az jön ki belőle, amire szánták a VSB-ben. A 29er válogatott kapcsán nagyon örülne, ha a többi hajóosztályban is megszületne a válogatott. Ez a 6 hajó 2 helyen fog edzeni. Vagy megkapják a pénzt és a 9er szövetség meg elkölti arra, amire akarja? Alapvetően jó cél kicsit furcsa leképezése. Örült volna, ha konkrétan állapították volna meg, hogy hogyan használható fel.

Rutai István válaszában elmondja, hogy pont azért kapta a válogatott a támogatást, hogy ne két csapat kapja. Arra szeretnék ösztönözni őket, hogy legyen együttműködés. Nem teljes a szétválás. A VB-n, EB-n egy csapatként mozognak. Sigmond Soma elég elszánt ahhoz, hogy benne maradjon a sportban, tűzzel-vassal kell támogatni.

Böröcz István elmondja, hogy azt szeretné, ha az MVSZ pénze jó célra menne, jó felhasználásra kerülne. Örül, bárki kapja, az MVSZ-es hasznosulást szeretné látni.

Sükösd Balázs elmondja, lehet esetleg más alternatívát is mondani. Kérdezi, hogy van-e arra visszajelzés, hogy a csapatok a hiányzó részt tudják-e vállalni, ha kisebb összeg áll a rendelkezésükre.

Rutai István elmondja, hogy a cascais-i csapat már előbb bevállalta a programot. A legfontosabb az MVSZ gesztusa.

Sükösd Balázs folytatja, némely egységeket ismerve attól fél, hogy ha kisebb az összeg, akkor kiesik belőle 2-3 egység. Azzal a javaslattal élne, hogy a következő ülésen döntsenek erről a pontról. Visszamérést kérne a csapatoktól.

Juhász Miklós szerint Tóth – Borda párost nem kell féltetni, tudják futni a programot. Az EB, VB 150-250 közötti létszámokkal megy. Az érintett edzők egymás gyerekeit kísérik. Ez is kikényszeríti, hogy együtt vannak a szezon jelentős részében.

Domonkos Szilárd elmondja, hogy a VSB-nek az volt a feladata, hogy a Talent Programra a költségvetésből allokáljanak 10 millió forintot. A beérkezett pályázatok alapján, egy sorrend alapján kiválasztották a jelentkezőket. Itt nem volt mérlegelési lehetőségük. Ez az első ilyen program.

Holczhauser András Sükösd Balázusra reagálva elmondja, hogy a következő ülés november 8-án lesz. Örül, hogy bekerült a gondolkodásba a Talent Program, olyan támogatási sáv, ami a nemzetközi szinten eredményes és nem a legfiatalabb korú sportolókat célozza meg. Hiányolja, hogy nem írja le, hogy mi az a hasznosulás, amit az MVSZ jónak tart. Fel kell állítani egy olyan rendszert, hogy mit, miért támogat a szövetség. Azt kell tisztázni, hogy milyen

szinten mi mennyibe kerül. Legyenek tisztában a költségekkel. El kell dönteni, hogy az MVSZ hova szánja a támogatást. Ez a támogatási rendszer pozitív előrelépés.

Rutai István elmondja, hogy amikor a szerződéses sportolói rendszer elindult, ott is voltak nehézségek, de mára az jól működik. A Talent Programnak ez az első éve. Ez stratégiai cél is, a nagy utánpótlás-nevelő klubokkal fognak közösen egyeztetni.

Az elnökség támogatja, hogy szavazzanak.

#### Határozat:

Az MVSZ elnöksége a „Talent programban” a következő sportolókat támogatja:

Sigmond Soma 2.000.000 Ft

29er válogatott 8.000.000 Ft

Név	145/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós			x
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs			x

#### 9. RS Feva EB pályázat

Náray Richárd, a VGYE elnöke kéri az elnökséget, hogy támogassák az RS Feva Európa-bajnokság megrendezésére benyújtandó pályázatot, hogy elküldhesse a nemzetközi osztályszövetségnek. Náray Richárd előzetesen megküldte az elnökségnek a prezentációt. Holczhauser András megjegyzi, hogy az időpontról még egyeztetni kell, ugyanis egybeesik az Európa-bajnokság időpontja az 55. Kékszalaggal.

#### Határozat:

Az MVSZ elnökség támogatja a VGYE RS Feva Európa-bajnokság megrendezésére irányuló pályázatának benyújtását a nemzetközi osztályszövetség felé.

Név	146/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		

Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 10. Részletes FB jelentés

Wonke Péter tájékoztatja az elnökséget, hogy a Felügyelőbizottság vizsgálta 2021-es év gazdálkodását, előzetesen megküldte a jelentésről szóló anyagot az elnökség tagjai számára. Reagál Gerendy Zoltán, a múlt hétvégén, az MVSZ felületein megjelent levelére. Elmondja, hogy az FB gondolkozott azon, hogy ugyanazon a felületen reagáljon-e, de aztán elvetette az ötletet. Egy mondatot kiemel a levélből, melynek megjelenését nagyon szerencsétlennek tartja: a *„jogász ismerőseim által érdekesen vizsgált és elengedett -, elektronikus elnökségi határozat alapján, közgyűlést hívtak össze a visszahívásomra és a tisztújító közgyűlés összehívására. Az FB határozat ellen nem fellebbeztem, bár azt hallottam az eljárásuk kérdéseket felvető módja miatt volt, aki felállt a tagjaik közül, ilyen eljárásokkal nem közösséget vállalva inkább, de nem jártam ennek utána.”*

Wonke Péter azt gondolja, hogy nagyon káros, a Felügyelőbizottság működését ilyen fórumon és ilyen formában kritizálni, egy olyan szervezetnek egy független szervét, aminek a vezetője Gerendy Zoltán maga, úgy, hogy le is írja, hogy nem tájékozódik. Ez nem egy szerencsés dolog. Ebben a kérdésben az FB a főtitkár megkeresésére, illetve egy elnökségi tag kérésére foglalt állást. Mindegyik határozatot, mind az öt kérdésben egyhangúan fogadták el úgy, hogy Pataki Attila, - aki másnap lemondott a felügyelőbizottsági tagságáról -, ő is teljes mértékben egyetértett a döntéssel és megszavazta. Eddig sem zárkózott el az alól, hogy Gerendy Zoltán felhívja telefonon és tájékozódjon. Ezután sem szeretne az FB ebben a kommunikációs vitában részt venni, szeretnék megőrizni azt a fajta függetlenséget, amit eddig is próbáltak megtenni. A tisztújító közgyűlésen új tagot kell majd választaniuk.

Az év elején már rögtön vizsgálódott az FB a bizottsági ülések nyilvánosságával kapcsolatban. Jogi szakértőket felkérve a bizottsági ülések nyilvánosságát vizsgálták, a bizottságok saját szmsz-ében kell, hogy megjelenjen a nyilvánosság kérdése, maguk dönthetnek arról, hogy nyilvánosak vagy nem nyilvánosak. Az elnökségi ülések nyilvánosak, ennek a korlátozása nem lehetséges. Nagy örömeikre szolgált, hogy a 2021-ben 211 meghozott határozat közül csak négy nem teljesült. Nagyon jó arány. A pénzügyi fegyelem példás. A kintlévőségek kapcsán is előrelépett az MVSZ, minimális összeg ami nem érkezett be.. A tagdíjbeszedés is előrevitte a pénzügyi fegyelmet. Ajánlatokat, szerződéseket is megvizsgálták, főleg az 1 millió forint felettieket, itt mindig a legalacsonyabb került elfogadásra. A Gazdálkodási szabályzatban előírt 3 ajánlatbekerés pl. a Kékszalagnál nehézkes, mert nincsen három vízimentő szolgálat a Balatonon, csak egy, a VMSZ. Minden esetben meg volt az elnökségi jóváhagyás. Az EMMI-vel kötött támogatási szerződéseket is vizsgálták, kellően dokumentáltak voltak. A támogatott versenyzőkkel, edzőkkel kötött szerződéseknél nagyon nagy erőfeszítést kell a titkárságnak ráfordítania, hogy ezek az elszámolások rendben meglegyenek. Ehhez kell a klubok támogatása is. Volt egy olyan elnökségi ülés is, amin szó volt a versenyengedélyek tartozásának a kezeléséről, az FB is támogatja, a versenyengedélyek tartozásának kezelése, a versenyengedélyek kiadásának felfüggesztése. Ez többször előjött, ez is nagy erőfeszítésébe

kerül a titkárságnak. A tartozásokat akkor fizetik be, amikor új versenyengedélyeket szeretnének kiváltani. A kintlévőség nagyon minimális, nem éri el a 300 ezer forintot. Hitelállománya nem volt a szövetségnek. Ebben az évben már látszani fog, a szövetségi versenyeken a tisztségviselők foglalkoztatásában sikerült előrelépni, a korábbi javakat megfogadva az MVSZ eszerint működött. Vizsgálták a GINOP-pályázatokat, amennyire az MVA Nkft.-nél ráhatása volt, vizsgálták még a Kékszalagot részletesen. A BVSZK-nak már saját felügyelőbizottsága volt.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége megismerte az MVSZ FB részletes jelentését az MVSZ 2021. évi gazdálkodásáról.

Név	<u>147/2022 (10.25.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

**11. 1% felhasználása**

Holczhauser András tájékoztatja az elnökséget, hogy a 2021-es szja-ból befolyt összeget a Ranglista Díjkiosztó ünnepség megrendezésének költségeire szeretné fordítani a titkárság. Sükösd Balázs javasolja, hogy az ifjúsági ranglista díjkiosztóra fordítódjon ez az összeg.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége támogatja, hogy a 2021. évi személyi jövedelemadó 1%-ból befolyt összeget, 155.781 forintot az MVSZ a 2022. évi ifjúsági Ranglista Díjkiosztó ünnepség megrendezésére fordítsa.

Név	<u>148/2022 (10.25.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		

Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 12. VTB beszámoló

Az MVSZ elnöksége a napirendi pontot elhalasztotta, és a következő elnökségi ülésen tárgyalja majd meg, mivel a napirendi pont betervezője, a VTB elnöke más, hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud jelen lenni az ülésen.

## 13. BKVT pályázat

Holczhauser András elmondja, hogy a Balatonon Kívüli Vízterületek pályázatot ilyenkor szokták kiírni, ehhez a főtitkár megküldte előzetesen a pályázat szövegezését. A dátumot kicsit későbbre tolták. Domonkos Szilárdnak volt módosító javaslata azzal kapcsolatban, hogy pontosítsák a szöveget, mert van olyan helyzet, ahol a területi szövetség pályázik. Javasolja a főtitkár a változtatást betenni. 2,2 millió forintot különítettek el a költségvetésből erre a célra.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége jóváhagyja a BKVT pályázati szövegezésének módosítását és utasítja a főtitkárt, hogy a pályázatot október 31-ig tegye közzé.

*„2.1.1 Azon Balatonon kívüli vízterületek, ahol területi szövetség vagy szövetségi feladatokat ellátó egyesület működik (jogi személy tagsággal), amely koordinált utánpótlás-nevelő munkát úgy a területről ő jogosult pályázni.”*

Név	149/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd			x
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 14. GINOP – Konzorciumi szerződés aláírása

A főtitkár elmondja, hogy most ennek a végleges konzorciumi szerződésnek az aláírására kerül sor. Ezután konzorciumi szerződést már nem módosítanak. Ennek megfelelően, december 31-én zárul a 13-as pályázat. Ehhez kéri az elnökség felhatalmazását.

##### Határozat:

Az MVSZ elnöksége felhatalmazza a konzorcium vezető képviselőjében Gerendy Zoltánt, a BVSZK képviselőjében Holczhauser András ügyvezetőt és az MVA képviselőjében Szépvölgyi Istvánt, hogy a GINOP-7.1.2-15-2016-00013 azonosító számon regisztrált támogatási kérelem konzorciumi megállapodását aláírják.

Név	150/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

#### 15. Héder-Kovács motoros igény

Holczhauser András főtitkár beszámol az elnökségnek a beérkezett kérelemről.

Rutai István elmondja, hogy a VSB részéről rendben van.

A főtitkár kéri az instrukciókat a motoros bérbeadásához.

Siklósi Máté támogatja, találjanak ki egy olyan konstrukciót, ami fizethető. Mindkét gyerek tudása és elkötelezettsége támogatható. A szervizelést meg kell beszélni.

Sükösd Balázs is támogatja, fel kell zárkózniuk a 29er válogatotthoz. Ezért sokat tesznek a fiúk.

##### Határozat:

Az MVSZ elnöksége támogatja, hogy a Héder Benedek – Kovács Herbert páros felkészüléséhez a szövetség motorost biztosít a téli időszakra, megbízza a titkárságot a feltételek kidolgozásával.

Név	<u>151/2022 (10.25.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

## 16. Egyebek

### PIB döntés

A főtítkár elmondja, hogy a PIB döntés technikai dolog a kikötői beszerzésekkel kapcsolatban, amit Szépvölgyi Istvánnak kell aláírnia, hogy tovább tudják folytatni a további beszerzéseket.

Át kell majd csoportosítani az eszközök megvásárlásának prioritását. 4 évvel ezelőtti árakkal, számokkal kell dolgozniuk.

### Határozat:

Az MVSZ elnöksége az alapító képviselőjében hozzájárul, hogy Balatonfüredi Megállópont üzemeltetéséhez szükséges eszközök és berendezések tárgyában előkészített közbenső döntést Szépvölgyi István az MVA Nkft ügyvezetője támogassa és aláírja.

Név	<u>152/2022 (10.25.)</u>		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos			x
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		



„Tehetség plusz” program

A VSB átbeszélte a sportállamtitkárságtól érkezett pályázat támogatását. A Talent Program kapcsán Szabó Roni Oszkárt javasolják.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége Szabó Roni Oszkárt javasolja a Sportállamtitkárság „Tehetség plusz” programjába.

Név	153/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

**Szabálymagyarázat:**

Holczhauser András előzetesen megküldte az elnökségnek, a Compass Sailing Club kérését. A vitorlázás RRS 2021-2024 szabályzat D szakasz 70.4 pontja szerint kérhetik a szabályok értelmezését. Ez alapján kérik a NAU370 OB-n résztvevő és érintett HUN3713 Sleepwalker egységükkel kapcsolatos döntések értelmezését.

A főtitkár egyeztetett Böröcz Bencével, a VTB elnökével a kérelemről. Böröcz Bence a következőket javasolta:

„A 12.1(h) pont alapján a Nagyhajós Bizottságnak (orrsudárhasználat, mint technikai kérdés) és a 12.4(b) pont alapján a Fellebbviteli Bizottságnak vannak olyan feladatai, amelyek kapcsolhatók a 70.4 szabályhoz. Ha marad olyan kérdés, amely megválaszolása egyik szakbizottság feladatai közé sem tartozik, akkor véleményem szerint a titkárságnak jeleznie kell ezt az elnökség felé, amely vagy saját körben megválaszolja azt, vagy megtalálja azt a tanácsadó testületét (szakbizottság), amely tevékenységei közé felveszi a feladatot.”

Náray Vilmos elmondja, hogy mivel helyszíni bírászkodás volt, a bírói döntést nem lehet megváltoztatni, csak szabálymagyarázatot kérhetnek. A VTB-nek, mint szakbizottságnak nincs ez a tevékenységei között, nincs benne az szmsz-ében, ezen majd a későbbiekben változtatni kell. Az elnökség szerint a VTB alkalmas lenne arra, hogy ezt a kérdést megválaszolja. Az elnökség kijelölheti a szakbizottságot.

Fluck Réka megerősíti, hogy ő beszélt a klubbal, tudják, hogy a döntést nem lehet megváltoztatni, csak szabálymagyarázatot kérnek.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége 12.1(h) pont alapján felkéri a VTB-t, hogy szabálymagyarázatot készítsen és 2022. november 30-ig küldje meg a kérelmező részére.

Név	154/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán	x		
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd	x		
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

**Publikálási terv:**

A főtitkár tájékoztatja az elnökséget, hogy a múlt héten elfogadott 139/2022(10.20.) határozati javaslat miatt csak olyan anyagok jelenhetnek meg az MVSZ médiafelületein, amit az elnökség jóváhagyott. A főtitkár megküldte a határozatban megjelölt időszakra a publikálási tervet.

**Határozat:**

Az MVSZ elnöksége elfogadta a hunsail.hu felületek publikálási tervét 2022. október 25-november 5-ig.

Név	155/2022 (10.25.)		
	igen	nem	tartózkodik
Gerendy Zoltán			x
Böröcz István	x		
Domonkos Szilárd			x
Juhász Miklós	x		
Kurucz Sándor	x		
Náray Vilmos	x		
Rutai István	x		
Siklósi Máté	x		
Sükösd Balázs	x		

Az elnökségi ülés vége: 19:41

A következő elnökségi ülés időpontja: 2022.11.08.

Jegyzőkönyv lezárva: 2022. 10.28.

Készítette: Bokros Orsolya

Jóváhagyta: Holczhauser András főtitkár